日本消費者教育学会北海道・東北支部　研究助成募集要項

１　助成の趣旨　
消費者教育学会が行う消費者境域の領域における調査研究活動を助成することによって、消費者教育学の振興を図る。

２　助成の対象　
個人研究または共同研究で研究（共同にあたっては研究者全員）が申請時点において、消費者教育学会の会員であることが必要です。
　研究の対象は、消費全般であることであれば自由です（アカデミックであることは限定しません）。

３　助成金　
助成金の金額は、個人研究、共同研究ともに１件につき５万円、決定後１か月以内に支払います。

４　研究期間
　研究期間は助成の決定をした日から１年間とします。

５　助成条件
[bookmark: _Hlk131436335]助成を受けた方は、研究期間終了直後の支部研究会において、研究の成果を発表してください。全国大会で発表する場合は、支部発表後２年以内を目途にしてください。

６　申請手続き　
申請書（別添様式）は、日本消費者教育学会HPの北海道・東北支部からフォーマットをダウンロードして必要事項を記入し、令和５年５月３１日（水）までに、北海道・東北支部事務局（弘前大学加賀：kkagaあっとまーくhirosaki-u.ac.jp）宛てメール添付で提出してください。

７　決定通知時期　
役員会で審議後決定し、令和５年６月下旬に通知する。
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